Приложение 3
Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на территории Минераловодского городского  округа»	
Документ разработан  в соответствии с Федеральным законом                   от 	06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и во исполнение Федерального закона от 13.07.2015 г. №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на территории Минераловодского городского  округа»  реализует  комплекс организационных мероприятий, направленных на удовлетворение потребности населения Минераловодского городского округа в пассажирских перевозках, в том числе: 
- создание условий для предоставления транспортных услуг и организации транспортного обслуживания населения на территории Минераловодского городского округа;
- повышения уровня безопасности при выполнении пассажирских перевозок;
-  упорядочения организации пассажирских перевозок;
- повышения ответственности и дисциплины при выполнении  пассажирских перевозок;
- повышения культуры обслуживания пассажиров.
Проект постановления затрагивает интересы жителей Минераловодского городского округа, индивидуальных предпринимателей, предприятий и организаций, оказывающих услуги по перевозке пассажиров на территории Минераловодского городского округа.
Принятие проекта данного нормативного правового акта окажет позитивное воздействие на развитие транспортного обслуживания населения Минераловодского городского округа,  повышение качества транспортного обслуживания населения, свободного развития рынка услуг, защиты прав потребителей этих услуг, повышения безопасности движения и экологической безопасности. 
В случае непринятия  проекта постановления могут возникнуть следующие риски: невозможность создания условий для предоставления  транспортных услуг  и организации транспортного обслуживания населения городского округа, повлечет за собой неисполнение п.7 ч.1 ст.16  Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», положений Федерального закона от  13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

