
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа

«Об утверждении порядка оформления плановых (рейдовых) заданий осмотров обследований и их результатов при осуществлении муниципального контроля на территории Минераловодского городского округа»

Настоящий порядок устанавливает порядок оформления плановых (рейдовых) заданий осмотров обследований и их результатов при осуществлении муниципального контроля на территории Минераловодского городского округа.

Проект порядка разработан в целях обеспечения реализации полномочий, установленных пунктом 1 статьи 13.2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и на основании Устава Минераловодского городского округа.
К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся граждане Российской Федерации, постоянно зарегистрированные на территории Минераловодского городского округа.
Утверждение настоящего порядка дает возможность проведения регулярных плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков на территории Минераловодского городского округа на предмет нарушения действующего земельного и градостроительного законодательства.
Руководитель отдела 

муниципального контроля

администрации Минераловодского

городского округа





   

В.Е. Силка

Исп. Чекалин Ю.А.

тел./факс (87922) 62334

e-mail: bdk027@yandex.ru 
