
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа

«О комиссии по борьбе с самовольно установленными нестационарными объектами на территории Минераловодского городского округа»

Настоящее положение устанавливает состав комиссии по борьбе с самовольно установленными нестационарными объектами на территории Минераловодского городского округа и порядок принятия решений о демонтаже самовольно установленных нестационарных объектов на территории Минераловодского городского округа.

Проект порядка разработан в целях обеспечения реализации полномочий, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и на основании Устава Минераловодского городского округа.
К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся граждане Российской Федерации, постоянно зарегистрированные на территории Минераловодского городского округа.
Утверждение настоящего порядка дает возможность осуществлять демонтаж самовольно установленных нестационарных объектов на территории Минераловодского городского округа.
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