Приложение 3

Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из семей, образовательных учреждений, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности в Минераловодском городском округе и организации их розыска»

Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних из семей, образовательных учреждений, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности в Минераловодском городском округе и организации их розыска» реализует комплекс организационных мероприятий, направленных на:

-
защиту прав и законных интересов несовершеннолетних; 

предупреждение ситуаций, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних; 

предупреждение правонарушений и антиобщественных действий, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них; 

выявление и пресечение фактов вовлечения детей и подростков в совершение правонарушений, преступлений и иных антиобщественных действий; 

организацию розыска несовершеннолетних всеми имеющимися силами и средствами;

проведение социально-педагогической реабилитации, индивидуально-профилактической работы, а также, при необходимости, оказание медицинской помощи несовершеннолетним, склонным к самовольным уходам. 

Проект постановления затрагивает интересы жителей Минераловодского городского округа.

Принятие проекта данного нормативного правового акта окажет позитивное воздействие на профилактику самовольных уходов. 

В случае непринятия проекта постановления могут возникнуть следующие риски: невозможность своевременной координации действия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, направленных на профилактику самовольных уходов в Минераловодском городском округе. 
