  Приложение №3
Пояснительная записка

к проекту приказа Управления сельского хозяйства администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края « Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления сельского хозяйства администрации Минераловодского городского округа» 

Проект приказа Управления сельского хозяйства  администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления сельского хозяйства администрации Минераловодского городского округа», разработан в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года №1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления  государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов», постановлениями  администрации Минераловодского городского округа № 1585 от 30.06.2016 г. «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», № 1699 от 14.07.2016 г. «Об утверждении прилагаемых Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Минераловодского городского округа и органов администрации Минераловодского городского округа, имеющих статус юридического лица (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения)».

Проект приказа предусматривает нормативные затраты для обоснования объемов объекта и (или) объектов закупки Управления сельского хозяйства администрации Минераловодского городского округа.

Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 25 октября 2016 г. по 07 октября 2016 г. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проекта приказа могут быть направлены в письменной форме по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87 а, или  на  E-mail: mw_finagroupr@mail.ru 
Телефон:  8(87922)6-12-43  Коломейцев Александр Николаевич
Начальник Управления

сельского хозяйства администрации

Минераловодского городского округа 
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