Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Инвестиционной стратегии Минераловодского городского округа до 2030 года»	

Инвестиционная стратегия Минераловодского городского округа (далее – Инвестиционная стратегия) разработана в соответствии с типовым стандартом деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Ставропольского края, утвержденного приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 30 марта 2015 г. № 109/од, Стандартом деятельности администрации Минераловодского городского округа по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Минераловодском городском округе, утвержденного распоряжением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 05 ноября 2015 г. № 13-р и направлена на развитие инвестиционной деятельности на территории Минераловодского городского округа.
Инвестиционная стратегия представляет собой плановый документ, определяющий долгосрочные цели и ожидаемые результаты деятельности органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, предпринимательского сообщества и жителей Минераловодского городского округа по созданию благоприятного инвестиционного климата на территории округа.
Инвестиционная стратегия описывает взаимосвязанные по целям, задачам, срокам осуществления и ресурсам отдельные проекты и мероприятия, обеспечивающие рост инвестиций на территории Минераловодского городского округа.
Инвестиционная стратегия является комплексом мероприятий, обеспечивающим формирование инвестиционной привлекательности, стимулирование инвестиционной и инновационной предпринимательской активности, повышение уровня доходов и качества жизни населения Минераловодского городского округа.
	Основными целями Инвестиционной стратегии Минераловодского городского округа являются: 
	создание благоприятного инвестиционного климата и повышение объема  инвестиций, привлекаемых в экономику Минераловодского городского округа;
	снижение административных барьеров для ведения бизнеса;
ускорение товарооборота на территории округа;
повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, выращенной в Минераловодском городском округе на  основе внедрения современных агропромышленных технологий;
повышение конкурентоспособности выпускаемой продукции;
	обеспечение роста инвестиционной активности хозяйствующих субъектов и инвесторов, способствующих ускорению темпов социально – экономического развития Минераловодского городского округа. 
Данный информационный материал предназначен для широкого распространения среди потенциальных инвесторов. 
Непринятие проекта данного нормативного правового акта приведет к снижению инвестиционной активности и привлекательности и, соответственно, притоку инвестиций.
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