Приложение 3
Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края» 


Документ разработан  в соответствии со статьёй 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», на основании Устава Минераловодского городского округа.
                   
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края» определяет правила принятия решений о разработке муниципальных программ Минераловодского городского округа, правила формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа, а также контроля за ходом их реализации.

Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит нормативно закрепить правила принятия решений о разработке муниципальных программ Минераловодского городского округа, правила формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа, а также правила контроля за ходом их реализации.

В случае непринятия проекта постановления могут возникнуть риски по неисполнению норм федерального, краевого и местного законодательства: Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановления Правительства Ставропольского края от 20 апреля 2011 г. № 134-п «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности программ органов исполнительной власти Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности», Устава Минераловодского городского округа Ставропольского края. 
