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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении  требований к закупаемым администрацией Минераловодского городского округа Ставропольского края и подведомственными ей муниципальными казенными и бюджетными учреждениями  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа разработан в соответствии со ст.19 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Постановлением администрации Минераловодского городского округа от 30.06.2016  г. № 1585 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и Постановлением администрации Минераловодского городского округа от 13.10.2016 г. № 2708 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Минераловодского городского округа, органами администрации Минераловодского городского округа, имеющими статус юридического лица, и подведомственными указанным органам муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Проект постановления направлен на реализацию Федерального закона    № 44-ФЗ в части нормирования закупок путем установления требований к закупаемым заказчиками Минераловодского городского округа товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг), что позволит в дальнейшем обеспечить муниципальные нужды Минераловодского городского округа, но не приведет к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации, а так же обеспечит более качественное планирование закупок и рациональное использование средств бюджета Минераловодского городского округа.
Принятие предлагаемого проекта постановления позволит обеспечить экономию бюджетных средств, будет способствовать повышению эффективности и прозрачности закупочной деятельности администрации Минераловодского городского округа и ее подведомственных учреждений.
Настоящий проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 20.12.2016 года по 28.12.2016 года.
Предложения общественных объединений, юридических и  физических лиц могут быть поданы в письменной форме или в форме электронного документа.
Адрес для направления предложений: 357200, г. Минеральные Воды, проспект К.Маркса 54, каб. 50. Тел. (87922) 67638.
Адрес электронной почты: zakupkimrv@mail.ru  
