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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту приказа Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым Управлением общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа и подведомственным муниципальным бюджетным учреждением МБУ «Центр по чрезвычайным ситуациям Минераловодского городского округа»

В целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства РФ от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), постановления  администрации Минераловодского городского округа № 1585 от 30.06.2016 г. «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект приказа предусматривает установление требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым Управлением общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа и подведомственным муниципальным бюджетным учреждением МБУ «Центр по чрезвычайным ситуациям Минераловодского городского округа».
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля настоящий проект приказа и пояснительная записка к нему размещаются в единой информационной системе в сфере закупок, а до ввода ее в эксплуатацию - на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 31 августа 2016 г. по 12 сентября 2016 г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проекта приказа могут быть направлены в письменной форме по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Гагарина, 87 а, кабинет 6 «а» или  на  E-mail: mvgoch@rambler.ru Телефон:  8(87922) 9-51-62, 9-51-60  Киреев Шалва Николаевич 


