Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых на территории  Минераловодского городского округа через муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края»»


Настоящий Перечень муниципальных услуг, предоставляемых на территории  Минераловодского городского округа через муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края» разработан в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Настоящий Перечень разработан в целях расширения перечня государственных и муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу одного окна в муниципальном казенном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края».
В вышеуказанный Перечень включены следующие услуги:
- в сфере архивного дела; 
- в сфере образования
- в сфере социальной защиты населения
- в сфере экономики
- в сфере архитектуры и градостроительства
- в сфере физической культуры и спорта
- в сфере имущественных отношений
- в иной сфере
- в сфере муниципального хозяйства
[bookmark: _GoBack]Непринятие данного Перечня лишает органы администрации возможности принять административные регламенты предоставления муниципальных услуг, сужает перечень государственных и муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу одного окна в муниципальном казенном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края».
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