[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка финансирования и норм расходов на проведение мероприятий в сфере физической культуры и спорта за счет средств бюджета Минераловодского городского округа»

Настоящий Порядок устанавливает процедуры финансового обеспечения и регламентирует объемы расходов на проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий, проводимых за счет средств, предусмотренных в бюджете Минераловодского городского округа, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Комитета по физической культуре спорту администрации Минераловодского городского округа.
Проект Порядка финансирования и норм расходов на проведение мероприятий в сфере физической культуры и спорта за счет средств бюджета Минераловодского городского округа разработан в соответствии Федеральными законами от 06.10.2003г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 04.12.2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся:
- коллективы спортсменов по различным видам спорта, принимающие участие спортивных соревнованиях различного уровня (окружных, межмуниципальных, краевых, межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях);
- судьи, принимающие участие обслуживании спортивных соревнований и физкультурно-оздоровительных мероприятий.
Основные процедуры финансового обеспечения и объемы расходов, регламентируемые проектом постановления:
- финансовое обеспечение официальных окружных физкультурно-спортивных мероприятий и соревнований;
- финансовое обеспечение тренировочных мероприятий спортсменов и спортивных сборных команд округа;
- финансовое обеспечение участия спортсменов и спортивных сборных команд округа в соревнованиях различного уровня;
- нормы расходов по обеспечению питанием спортсменов, тренеров, судей и обслуживающего персонала при проведении и участии в физкультурно-спортивных мероприятиях;
- размеры выплат спортивным судьям за обслуживание спортивных соревнований;
- размеры выплат стоимости памятных призов победителям и призерам спортивных соревнований;
- иные расходы, связанные с обеспечением физкультурно-спортивных мероприятий.

Утверждение настоящего Порядка будет способствовать развитию физической культуры и спорта на территории Минераловодского городского округа.
В случае непринятия проекта Положения о порядке формирования спортивных сборных команд Минераловодского городского округа могут возникнуть следующие риски:
- невозможность осуществления материально-технического обеспечения спортсменов, спортивных сборных команд и направления их для участия в краевых, межрегиональных и всероссийских соревнованиях по различным видам спорта
- невозможность проведения официальных физкультурно-спортивных мероприятий и соревнований, планируемых на территории Минераловодского городского округа.
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