Приложение 3
Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О порядке сбора и обмена информацией в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Минераловодском городском округе» 

Документ разработан в соответствии с Федеральным законом                   от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
	Постановление определяет основные правила сбора и обмена информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее именуется – информация).
[bookmark: _GoBack]Информация должна содержать сведения о прогнозируемых и возникающих чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера и их последствиях, об угрозе радиационной, химической и медико-биологической, взрывной, пожарной и экологической безопасности на территории Минераловодского городского округа, а также сведения о силах и средствах привлекаемых для выполнения аварийно-спасательных и аварийно-восстановительных работ предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм собственности (далее - организации), расположенных на территории Минераловодского городского округа.
