
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа

«Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты Почетным гражданам Минераловодского городского округа»

Настоящий порядок устанавливает правила предоставления из бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края ежемесячной денежной выплаты гражданам, удостоенным звания «Почётный гражданин Минераловодского городского округа», проживающим на территории Минераловодского городского округа, определяет перечень необходимых для рассмотрения данного вопроса документов, сроки и результат рассмотрения обращений.

Проект порядка разработан в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  Минераловодского городского округа, Положением «О Почетном гражданине Минераловодского городского округа».

К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся Почетные граждане Минераловодского городского округа, лица, статус которых приравнен к статусу Почетного гражданина Минераловодского городского округа, а также супруг (супруга) не вступивший (не вступившая) в повторный брак и несовершеннолетние дети лица, которому указанное звание присвоено посмертно.
Утверждение настоящего порядка дает возможность предоставлять ежемесячную денежную выплату гражданам Российской Федерации и других государств, проживающих на территории Минераловодского городского округа, профессиональная, общественная или благотворительная деятельность которых получила широкую известность и признание населения Минераловодского городского округа, внесла значительный вклад в государственное строительство, экономическое и социальное развитие Минераловодского городского округа и была направлена на повышение авторитета Минераловодского городского округа.
Непринятие данного порядка лишает Почетных граждан Минераловодского городского округа данной меры социальной поддержки.
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