Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Положения о развитии застроенных территорий Минераловодского городского округа Ставропольского края»


Документ разработан в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Жилищным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Уставом Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета Депутатов Минераловодского городского округа от 27 ноября 2015 № 86.
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Положения о развитии застроенных территорий Минераловодского городского округа Ставропольского края» устанавливает порядок, критерии и условия принятия решений о развитии застроенных территорий в муниципальном образовании.
Проект постановления затрагивает интересы жителей Минераловодского городского округа. 
Принятие проекта данного нормативного правового акта окажет позитивное воздействие на социально-экономическое развитие застроенных территорий населенных пунктов Минераловодского городского округа путем сноса аварийных, строительства новых и реконструкции существующих строений, развития инфраструктуры.

Данный проект разработан в целях:

- обеспечения благоустроенным жильем граждан, проживающих в жилых помещениях, непригодных для постоянного проживания;

- ликвидации существующего аварийного жилищного фонда;

- совершенствования механизмов вовлечения в хозяйственный оборот земель для жилищного строительства.

В случае непринятия проекта постановления могут возникнуть следующие риски: невозможность создания условий для социально-экономического развития застроенных территорий населенных пунктов Минераловодского городского округа и развития инфраструктуры.
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