
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка оказания адресной социальной помощи в связи с расходами, понесёнными на проведение ремонтных работ жилых помещений инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, постоянно проживающих на территории Минераловодского городского округа»

Настоящий порядок устанавливает правила предоставления из бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края адресной социальной помощи в связи с расходами, понесёнными на проведение ремонтных работ жилых помещений инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, постоянно проживающих на территории Минераловодского городского округа, определяет перечень необходимых для рассмотрения данного вопроса документов, сроки и результат рассмотрения обращений.

Проект порядка разработан в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  Минераловодского городского округа, во исполнение муниципальной программы Минераловодского городского округа «Социальная политика».

К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся: 
· инвалиды Великой  Отечественной войны;

· участники Великой Отечественной войны;

· вдовы погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;

· граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
· граждане, проработавшие в тылу в период с 22 июня  1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной воины, являющиеся получателями ежемесячной денежной выплаты в соответствии со статьей 3 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки ветеранов».
Утверждение настоящего порядка дает возможность улучшить социально-экономическое положение и повысить качество жизни инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Минераловодского городского округа.
Непринятие данного порядка лишает инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Минераловодского городского округа, возможности улучшить свои жилищные условия.
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