
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа

«Об утверждении Положения о порядке формирования спортивных

сборных команд Минераловодского городского округа»

Настоящее Положение определяет порядок формирования спортивных сборных команд Минераловодского городского округа, наделения статусом «Спортивная сборная команда Минераловодского городского округа» коллективов спортсменов по различным видам спорта, права и обязанности членов спортивных сборных команд, а также регулирует вопросы материально-технического обеспечения спортивных сборных команд.
Проект Положения о порядке формирования спортивных сборных команд Минераловодского городского округа разработан в соответствии Федеральными законами от 06.10.2003г.  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 04.12.2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», методическими рекомендациями по организации спортивной подготовки в Российской Федерации, утвержденными приказам Министерства спорта Российской Федерации от 24.10.2012г. № 325.

К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся коллективы спортсменов по различным видам спорта, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, тренеров, принимающих непосредственное участие в подготовке спортсменов к спортивным соревнованиям от имени Минераловодского городского округа.
Утверждение настоящего порядка будет способствовать повышению уровня престижа спортсменов Минераловодского городского округа, вовлечению подрастающего поколения в систематические занятия спортом.
В случае непринятия проекта Положения о порядке формирования спортивных сборных команд Минераловодского городского округа могут возникнуть следующие риски: невозможность осуществления материально-технического обеспечения спортивных сборных команд и направления их для участия в краевых, межрегиональных и всероссийских соревнованиях по различным видам спорта.
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