Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования Минераловодского городского округа»
	
	Проект постановления администрации Минераловодского городского округа ««Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования Минераловодского городского округа» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 28.05.2019 № 34-рп «О согласовании стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 02.10.2017 № 2590 «Об утверждении требований к качеству гарантируемых услуг по погребению, предоставляемых специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории Минераловодского городского округа» и Уставом Минераловодского городского округа. 
На проект постановления выдано заключение о результатах рассмотрения экономической обоснованности стоимости услуг по погребению умерших (погибших) граждан, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края отдела регулирования цен и тарифов на транспорте и в социальной сфере и постановление Региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 28.05.2019 № 34-рп «О согласовании стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Минераловодского городского округа Ставропольского края».
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов местного бюджета. 



И. о. руководителя управления
экономического развития администрации
[bookmark: _GoBack]Минераловодского городского округа                                          П. В. Гатило
