Пояснительная записка
к  проекту  «Комплексная схема организации дорожного движения Минераловодского городского округа на 2020-2040 годы». 

Документ разработан в соответствии с Приказом Минтранса России от 26.12.2018 № 480 «Об утверждении Правил подготовки документации по организации дорожного движения» (зарегистрировано в Минюсте России 29.05.2019 № 54778).
Проект «Комплексная схема организации дорожного движения Минераловодского городского округа на 2020-2040 годы» (далее - проект КСОДД) позволяет обеспечить повышение эффективности функционирования транспортной системы Минераловодского городского округа.  
Целью проекта является формирование комплексных решений на основе проведенных исследований и предложенных мероприятий об организации дорожного движения на территории Минераловодского городского округа, реализующих долгосрочные стратегические направления обеспечения эффективности организации дорожного движения и совершенствования деятельности в области организации дорожного движения.
Проект КСОДД разработан для упорядочения и улучшения условий дорожного движения транспортных средств и пешеходов, организации пропуска прогнозируемого потока транспортных средств и пешеходов, повышения пропускной способности дорог и эффективности их использования, организации транспортного обслуживания новых или реконструируемых объектов (отдельного объекта или группы объектов) капитального строительства различного функционального назначения, снижения экономических потерь при осуществлении дорожного движения транспортных средств и пешеходов и снижения негативного воздействия от автомобильного транспорта на окружающую среду.
Реализация мероприятий проекта КСОДД позволит обеспечить удовлетворенность жителей Минераловодского городского округа состоянием улично-дорожной сети и движением транспортных средств по территории Минераловодского городского округа. 
В целом проект КСОДД разработан для объединения и координации деятельности органов местного самоуправления и органов исполнительной власти Ставропольского края по реализации всех мероприятий, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения на территории Минераловодского городского округа.
Принятие данного проекта окажет позитивное воздействие на безопасность дорожного движения в границах Минераловодского городского округа.
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