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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации  Минераловодского городского округа Ставропольского края»


Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края»  (далее – проект постановления) разработан, в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Вышеуказанный проект постановления предусматривает реализацию Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» для оптимизации и повышения качества предоставления государственной услуги, в рамках действующего законодательства.
В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от  5 октября 2018 г. № 2373 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля, порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа» проект постановления был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа www.min-vodi.ru (далее – сайт администрации) для проведения независимой экспертизы и проведения антикоррупционной экспертизы. 
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации замечаний и предложений в ходе общественного обсуждения в Управление не поступало.
 	Введение в действие вышеизложенного проекта постановления                         «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края» позволит повысить качество исполнения государственных услуг.
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