	
	


Информация о результатах обсуждения проекта муниципального 

нормативного правового акта к проекту приказа финансового управления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края и подведомственного ему муниципального казенного учреждения»
В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 31 декабря 2015 года № 289 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края» проект приказа финансового управления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края и подведомственного ему муниципального казенного учреждения» был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа по адресу: www.min-vodi.ru (далее – сайт) в подрубрике «Администрация», в разделе «Проекты социально значимых НПА 2020 года».

Срок общественного обсуждения: с 15.06.2020 г. по 19.06.2020 г. За время нахождения проекта приказа на сайте никаких замечаний и предложений разработчику проекта приказа, по электронному адресу почты finupr_mmr@mail.ru и на контактный номер телефона                                          8 (87922) 6-69-61, не поступало.

Заместитель главы администрации -

начальник финансового управления
администрации Минераловодского 

городского округа                                                                                   А.А.Рыженко 

