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ЗАЯВКА
на размещение на официальном сайте Минераловодского
городского округа в информационно-телекоммуникационной
сети «Интернет» проекта нормативного правового акта
для проведения независимой антикоррупционной экспертизы

Управление архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа направляет для размещения на официальном сайте Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" проект нормативного правового акта  для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
[bookmark: _GoBack]Вид, наименование проекта нормативного правового акта:                          проект постановления администрации Минераловодского городского округа        «Об утверждении документации по планировке территории (проекта планировки территории и проекта межевания территории) по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский городской округ, поселок Загорский, улица Шоссейная, в районе земельного участка с кадастровым номером 26:23:080805:109».
Адрес электронной почты для отправки заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в электронной форме arhigradmv@yandex.ru
Дата начала и дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта: с 19.02.2021 по 19.03.2021.
Ответственным за рассмотрение предложений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта нормативного            правового акта является Крюкова Анастасия Валерьевна – руководитель отдела планировки и застройки Управления архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа, тел. 8(87922) 6-27-15.

Приложение: 1. проект нормативного правового акта на 1 л. в 1 экз.
2. документация по планировке территории в электронном виде.



Начальник Управления архитектуры
и градостроительства администрации 
Минераловодского городского округа                                                    В. Е. Силка
