Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации
 Минераловодского городского округа – 27.07.2022 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 27 июля 2022 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:


1. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, назначенной приказом Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа в отношении муниципальных служащих, представивших неполные и недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение: 

Представленную информацию принять к сведению.

Рекомендовать, начальнику Управления применить в отношении муниципальных служащих, представивших неполные и недостоверные сведения, дисциплинарные взыскания.
В целях соблюдения требований антикоррупционного законодательства, в части предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указать муниципальным служащим, в отношении которых рассмотрены материалы, на недопустимость его нарушений, в дальнейшем. Рекомендовать более внимательно изучать Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательства имущественного характера и заполнения соответствующей формы справок, и более внимательно относиться к заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательства имущественного характера.
